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Uwaga. Nie wolno uzywa¢ kalkulatora.
Prosze nie uzywa¢ korektora. Bledne obliczenia lub sformulowania wystarczy
wyraznie skreslic.

1. Jedna z dwdch przyprostokatnych trojkata prostokatnego ABC ma réwnanie:
2x—Yy+3=0. Dane sg tez wspoirzgdne wierzchotka C(3,—1). Znalez¢ réwnanie drugiej
przyprostokatnej tego trojkata.

2. Dla jakich wartos$ci parametrow a i b wielomiany
W(x)=(@-1D)x>+x>-8x-b*>-3 i PX)=(b+4)x>+x*>-8x+4b
s rowne?

3. Funkcje liniowe f(x)=a’x—a i g(x)=(1—4a)x+3 sarosnace, a ich wykresy
przecinajg si¢ w punkcie o odcigtej X =1. Jaka jest warto$¢ tych funkcji w punkcie x =17

4. Rzucamy n razy kostka do gry. Prawdopodobienstwo tego, ze za kazdym razem

. . 1 .
wyrzucimy parzystg liczbe oczek, wynosi TS Obliczy¢ n .
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. r . r rr X
5. Rozwigzaé nierownosé: log, T <0.
—X

2 , gdy x<-1
X

6. Sporzadzi¢ wykres funkcji  f(X)= -3x*+1, gdy -1<x<0,
|x-1| , gdy x>0

Odczyta¢ z wykresu:

a) przedziat, w ktorym funkcja jest ujemna,

b) przedzialy, w ktorych funkcja jest malejaca,
C) granice: Xgm f(x) i XTP f(x),

d) zbior wartosci funkcji.
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7. Pole podstawy, pole powierzchni bocznej i pole powierzchni catkowitej walca (cylindra)
tworzg ciag geometryczny. Promien podstawy wynosi r =3. Znalez¢ wysoko$¢ tego
walca.

8. Rozwigza¢ rownanie: €0s”2x=1.

9. Okreslic dziedzing funkeji f(x)=log(27-327 Js X
2+ COSX

10. Rozwigzaé nieréwnosé: x° —2x° —4x* +8x°<0.
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